



**AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI  
SVEUČILIŠTA U RIJECI**

Slavka Krautzeka 83  
51 000 Rijeka  
Tel: +385 51 228 880  
e-mail: [dekanat@apuri.hr](mailto:dekanat@apuri.hr) [www.apuri.hr](http://www.apuri.hr)

Rijeka, 27. svibnja 2021.

**Poštovani Magistri i Magistricice**

**Likovne pedagogije, Primijenjenih umjetnosti, Vizualnih komunikacija i grafičkog dizajna i Glume,**

Čast mi je i zadovoljstvo čestitati Vam na postignutom uspjehu i završetku diplomskog studija.

Ova godina je za nas zaposlenike i za vas studente diplomskih studija Akademije, bila prepuna izazova i raznih odluka koje su dijelom nepovoljno utjecale na tijek studija. Vi ste svojom angažiranošću i željom za osobnim umjetničkim razvojem ostvarili svoja očekivanja. Nažalost ove akademske godine nismo bili u mogućnosti organizirati svečanu promociju u kojoj zajedno slavimo završetak vašeg studija i uručujemo diplome Magistrima i Magisticama naše Akademije.

Do današnje promocije na Akademiji promovirano je 451 magistrica i magistara Likovne pedagogije, Primijenjenih umjetnosti, Glume i Medijskih umjetnosti i praksi.

Mladi ste, obrazovani ljudi i sve mogućnosti stoje otvorene pred vama. Uz volju, upornost, rad i talent koji posjedujete, te uz znanja koja ste stekli tijekom studija, sigurno ćete doći do dobrih rezultata. Kao umjetnici, nastavnici, dizajneri, akademski građani, sa svim vašim sposobnostima i stečenim znanjima, vi ćete sudjelovati u kreiranju suvremene kulture i naše zajedničke budućnosti. Budite svjesni činjenice da svaki pojedinac daje svoj doprinos za bolje sutra.

Neki od vas će, nadam se ubrzo, pronaći odgovarajuće zaposlenje u struci i u ovim ekonomski teškim vremenima. U kojim god se radnim sredinama našli, bilo da je riječ o obrazovnim ustanovama, radu u kulturi, turizmu, industriji ili malom poduzetništvu, želim vam da ostvarite svoje snove i realizirate vlastite potencijale. Želimo vam da doživite ispunjenje kroz posao kojim se bavite.

U ime cijele Akademije, želimo vam puno uspjeha u vašem budućem privatnom i poslovnom životu. Uz podršku svih nastavnika Akademije, koji vam i dalje stoje na raspolaganju za pomoć i savjete, te uz želju da nastavimo međusobnu suradnju, iskreno vam čestitam na stečenom zvanju.

Uz poštovanje,

Dekanica

red. prof. art. Letricija Linardić, dekanica

  
